



金羊汽车集团欢迎您

试驾 2012 款睿翼

“弯道王中王”再逞威

近年以来,运动风潮席卷中高级车市场,由传统车型占据的中高级车市场第一阵营的份额,正在被运动型车慢慢蚕食。作为中高级车运动潮流的创领者,马自达睿翼在4月23日迎来2012款车型的焕新升级上市,主打纯正运动血统、独特跑车风范、动态美学造型、精准流畅操控、凌厉澎湃动力五大核心产品力,完美诠释“进化的ZOOM-ZOOM”运动、时尚之精髓,迅速成为中高级车市场最炙手可热的新车。

前脸有力,尾部风格更统一

10年前马自达6上市的时候,就凭借超越时代的设计风格,让市场经受了一场时尚审美的洗礼,时至今日马自达6仍然笑傲经典,一点都不过时。而作为换代车型的睿翼,对马自达品牌的运动主张阐释得更加到位,车体线条更加舒畅,车身上几条看似随意的弧线很好地起了“点睛之笔”的作用。

值得一提的是,2012款睿翼的前脸进气格栅一改过去的网状设计,取而代之的是向睿翼轿跑车型看齐的“飞翼式”设计,风格大胆、前卫,充满力量和筋肉感,把“运动派”的DNA体现得酣畅淋漓。作为睿翼招牌式的动感“翘臀”依然得以保留,有心的车主可以加装尾翼等改装配件,使其更具运动气质。

运动、科技感并重

在内饰方面,2012款睿翼更具质感:在把音响控制面板传统的银色换成了犀利的钢琴黑色的同时,也对换挡杆底座上面的按钮做了亮化处理,



使其更显运动和科技。

除了上述变化之外,像集换挡拨片、音响控制、空调控制等功能于一体的方向盘、设计在右侧的手刹以及充满太空感的炮筒型仪表盘均在2012款睿翼上得以保留。这种“马自达式”的内饰设计简约却又不失时尚,既能让人感受到十足的动感气息,也能让驾驶者在行车的过程中中心无旁骛,不会被过多炫的内饰设计分心,极大地保障了行车安全。

此外,宽适的车内空间、丰富的人性化配置(如电热座椅、6安全气囊、ESS紧急信号系统等),使2012款睿翼在强手如林的中高级车市场中显得毫不逊色。再加上同级车中罕有的前后雷达探头设计,对总会跟车太紧、泊车入库磕磕碰碰的消费者而言,无疑是一大福音。

调校更用心,驾驭有惊喜

试驾2.5L自动挡睿翼,在静止状态下缓踩油门启动,发动机与油门的配合相当合拍,动力反馈非常迅速,在都市塞车路段跟车防加塞的作用可见一斑。若是用“地板油”的暴力猛踩油门,仪表盘的转速迅速飙升至红区,推背感明显;在车速达到40公里后,转速稳定在4000转左右——据悉,这是2012款睿翼最能发挥发动机功效的转速区间;当车速达到80-100公里时,转速已经回落到2000转左右,期间整个加速过程不超过10秒。不可否认,2.5L发动机能在如此低的转速下还能维持那么高的车速着实令人刮目相看:一方面保障了行车的动力需求,另一方面也大大控制了行车油耗,在油价“8时代”的今天让车主们的荷包大大受惠。

北京车展自主品牌唱主角

奇瑞旗云5显真功

纵观2012北京车展,自主品牌有多款新车全球首发,部分自主品牌甚至推出了概念车型,成为本届车展的一大亮点。业内人士分析,随着自主品牌企业不断的发展壮大,在造车理念、制造工艺及技术应用逐渐成熟的背景下,与合资品牌的差距将愈来愈小,自主品牌车型势必在未来成为中国车市的主流。作为国内自主品牌领头羊的奇瑞在本次车展最为抢眼,共计有21款车型亮相参展展台,其中包括两款奇瑞自主研发的概念车型“TX”和“@ANT”;当然,最值得关注的是,奇瑞旗云5越级宽适座舱旗云5车展全国上市,引爆了车展现场,引发了众多媒体的广泛关注。

旗云5作为旗云品牌系列中的首款B级家轿,不仅具备时尚的外观和丰富的配置,同时还为消费者提供了舒适的驾乘空间和卓越的安全保障,凭借着超越同级车的核心优势,完美诠释出“美好生活创造者”的品牌理念,为消费者带来全方位的价值提升。

外观方面,旗云5在车身设计上紧跟国际风尚,融入不少时尚新元素,

加宽加大、后延式前格栅,时尚华贵,增强前围立体观感;家族式盾形脸谱,辅以镀铬材料的使用,不仅提升外观档次,视觉上更有冲击力,彰显不凡气度。

配置方面,旗云5还配备了超越同级且极具人性化的数智装备,其所配备的全网络覆盖NAVI卫星导航系统,不仅能提供实时卫星地图导航,同时还具备完善的影音娱乐功能,驾驶之余尽享轻松一刻;融合定速巡航的多功能方向盘,角度可调,操作简单便捷,有效缓解长期驾驶带来的疲劳感;彩色可视倒车雷达,扫除视觉盲区,开阔视野,准确判断汽车周边环境,倒车,停车毫无后顾之忧;“Follow Me Home”伴我回家功能,大灯延时关闭,细微之处尽显人性关爱;丝般顺滑CVT无级变速,拒绝顿挫,尽显科技魅。

安全方面,配备高刚性笼型车身、高强度吸能式前后防撞梁,侧门防撞杆,被动安全方面,配备前排双安全气囊、四轮碟刹、ABS防抱死制动系统+EBD电子制动力分配系统,从内而外精心呵护行车安全。



广汽TOYOTA | 品质感动世界

为您成就卓越

CAMRY 凯美瑞

凯美瑞价值 大于 您所想!

高调的性能、
低调的价格、
经典凯美瑞直降**20000元**

6年前凯美瑞成为我的座驾,6年来凯美瑞和我一起创业,驰骋于商场,到今天我的企业已初具规模,凯美瑞成为我人生价值的见证者。

产品、服务、品牌三大价值,成就凯美瑞价值时代

外观设计 引领中高级车审美潮流,赢尽赞赏,仍历久弥新

成熟技术 人性化舒适设计,安心驾乘赢得70万车主信赖

可靠品质 丰田全球模范工厂精心制造,1346项品质检测

创新理念 引领中高级车进入C-NCAP五星安全、车载通信、混合动力时代

尊贵体验 心悦服务五大承诺,领先车坛的G-Book、HYBRID科技

3年或10万公里保修

广汽TOYOTA车主尊享

心悅服务 e路呵护



广汽丰田三友东环路店

销售热线: 0635-8706555 售后服务: 0635-8706999

地址: 开发区辽河路与东外环交界处南100米路西

顾客服务中心: 800-8308888 (免费热线) 400-8308888 (可用手机拨打, 只需付市话服务费)



真诚做人做事 赢得顾客信赖